
                          Trojská kotlina 
 

       Vycházka Trojskou kotlinou vypadala díky počasí dost beznadějně, ale pět skalních turistek se 
nedalo odradit a odměnou jim byl déšť, slunce a spousta zážitků. 

    Od ZOO jsme stoupaly k začátku naučné stezky, která začíná u vchodu do botanické zahrady.          
 

                            Cestou jsme minuly morový sloup ze 16.stol.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Naučná stezka seznamuje s historií a přírodou trojské kotliny. Má deset zastávek 
s informačními tabulemi a je na ní několik míst s unikátními výhledy na Prahu. 
 

           Původní úvozová cesta, která je ojedinělá v Evropě, nás přivádí nad skleník Fata morgana, 
pokračuje k dětskému hříšti, které má podobu keltského oppida s instalací „les plný zvuků“ od 
Lukáše Gavlovského .( xylofon a zvukovod) 

  

                    Xylofon.                                                                             Zvukovod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  Lesoparkem pokračujeme nad usedlost  a vinici Salabka, která je nejstarší místní zachovalou 
stavbou z doby kolem roku 1600. 

 

     

 

 Obnovená vinice Salabka je vyhlášená 
přírodní památka . Produkuje vítečná vína 
odrůd Pinot Blánc, Ryzlink rýnský a další 
odrůdy.  
    Ty najdeme v nejlepších pražských  
hotelích a restauracích. 
 

 

 

 

 

 

 

 

      Další zastávka u pramene potoka Haltýř, který byl  zdrojem pitné vody pro celé osídlení Troje  
včetně zámku . 

                                                      Pramen a údolí Haltýře. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Cesta dále vede na Pustou vinici, odkud je 
úchvatný výhled na Stromovku, Trojský zámek a 
jeho zahrady, Trojský statek, vinici sv.Kláry a 
panorama Prahy. Sestupujeme do údolí  kolem 
několika opuštěných domů a smutný pohled je na 

polorozpadlou vilu Havránka,   kde prožil několik let 
básník a spisovatel Svatopluk Čech. Údolím 
docházíme pod vinici sv. Kláry, kde naše putování 
končí.                                      Eva Noháčová 

                                                Jitka Schnaiderová 

        

Vycházku i kroniku připravily Eva s Jitkou a všem 
kteří přišli v den, kdy voda z nebe narušila i provoz 
metra, patří obdiv za vytrvalost. Mirek.  


